
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  

«Преображенская средняя общеобразовательная школа» 

 

 
 

ПЛАН РАБОТЫ 

 школьного методического объединения  

учителей – предметников основной и старшей школы 

на 2020-2021 учебный год 
 

Состав ШМО: учителя – предметники, работающие в 5-11 классах  

 

Руководитель ШМО: ... 

 

Тема работы методического объединения: 

«Повышение эффективности образовательного процесса через применение современных 

подходов к организации образовательной деятельности, непрерывное совершенствование 

профессионального уровня и педагогического мастерства учителя». 

 

Цель: создание условий для совершенствования уровня педагогического мастерства 

педагогов, повышение качества профессиональной деятельности для успешной 

реализации ФГОС. 

 

Основные задачи: 

 обеспечение роста профессиональной компетенции учителей; 

 усиление воспитывающей цели урока; 

  обобщение и распространение положительного педагогического опыта учителей 

ШМО; 

 совершенствование работы учителей с разными категориями обучающихся; 

 изучение и внедрение новых образовательных технологий в педагогическую 

деятельность учителя  

 обеспечение формирования навыков функциональной грамотности обучающихся 

 

Планируемые результаты: 

 

 Рост профессионального мастерства учителя. 

 Повышение качества образовательных результатов. 

 Повышение мотивации учебной деятельности. 

 Повышение результатов участия обучающихся в олимпиадах и конкурсах  

 Повышение навыков функциональной грамотности обучающихся 

  

 
Тематический план 

  

 № 

заседания 

 Сроки  Содержание  

 1  Сентябрь 

 

1. Анализ работы ШМО за 2019-2020 учебный год 

2. Обсуждение и утверждение плана работы ШМО на новый 

учебный год.  

3. Рассмотрение рабочих программ учителей – предметников, 

программ учебных предметов, факультативных и элективных 

курсов, в том числе и программ, в рамках модульно-рейтинговой 

системы в старшей школе 



4.Планирование работы по самообразованию учителей 

(утверждение тем и состава творческих групп).  

 

 № 2 

 

Октябрь  
 

1. Мастер-класс «Использование дистанционных технологий на 

уроках как условие повышения мотивации и познавательной 

активности учащихся» 

2. Разработка программы интенсивного курса по формированию 

функциональной грамотности «Аквариум». Организация 

стартового модуля.   

 

№ 3 Ноябрь 1. Анализ результатов проведения школьного тура 

Всероссийской олимпиады школьников в 2020-2021 учебном 

году.  

2.  Итоги проверки ученических тетрадей 

в 5 – 9 классах МБОУ «Преображенская СОШ» 

3. Разработка 2 модуля интенсивного курса «Аквариум» 

    

№ 4 Декабрь 1. Мастер-класс «Модульно-рейтинговая система на уроках ОБЖ 

и физической культуры» 

2. Разработка 3 модуля интенсивного курса «Аквариум» 

3. Анализ результатов муниципального этапа ВОШ.  

 № 5 

 

 Январь - 

февраль 

1. Круглый стол «Особенности организации урока с 

интегрированными учащимися».  

2. Разработка 4 модуля интенсивного курса «Аквариум» 

 

 № 6 

 

Март  

 

1. Педагогическая мастерская «Система подготовки педагогов 

ШМО к проведению Всероссийских проверочных работ».  

2. Разработка 5 модуля интенсивного курса «Аквариум» 

 

№ 7 

 

 Апрель 1.  Подготовка к промежуточной аттестации  

2.  Открытая площадка по презентации опыта, методов, находок, 

идей. Представление материалов, наработанных по темам 

самообразования.  

4. Разработка итогового модуля интенсивного курса «Аквариум» 

  

№ 8 Май 1. Подведение итогов работы ШМО в 2020 – 2021 уч. году 

2. Обсуждение плана работы на следующий учебный год 
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